

外面的世界很精彩

中信银行新增“出国留学资金规划”服务

又到一年一度的出国留学旺季,选择一家好的留学机构与金融服务机构成为家长们的迫切需求。作为国内较大的出国金融服务中心,中信银行南京分行针对留学需求再度升级,在原有金融服务基础之上,推出“出国留学资金规划”,以满足客户申请留学学校、留学签证申请、出国行前准备直至成功出国留学等不同阶段的资金需求,提供出国留学全方位、多层次、专业化的全程金融服务。

» 中信特色

出国留学金融一站式服务

中信银行1991年开始推出外汇业务,2001年正式成立出国金融服务中心,南京地区的出国留学金融服务同步启动,至今已有10年的操作经验。凭借与美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰等多国使领馆的良好合作,中信银行在海外留学方面独具特色并受到广泛认可,其出国金融全程通和出国留学系列完善的产品线为准备

赴外的学子提供“一站式”服务。

中信银行南京分行出国金融服务中心经理袁兴桥介绍,中信银行经美国驻华大使馆授权,独家办理代收“赴美非移民签证申请费”、“再次赴美签证材料代传递”、“代售密码预付卡”等业务。再次赴美签证材料代传递业务是指对于符合条件的再次赴美申请人,只需将签证材料递交给中信银行,无需亲自到使领馆面签,签证批准后直接邮寄到客户手中。对于赴美留学的学子,在中信银行可以真正实现“留学资金证明+签证申请费+代售密码预付卡+境外电汇+再次赴美签证代传递业务”一站式服务。

从中信银行南京分行营业大厅的布局也可以看出该行在出国金融服务上的专业化。在大厅正对大门的中央位置,并排摆放着三个开放式柜台,分别是出国留学贷款、出国签证收费、外币兑换三个服务专用通道,每个通道都由专人负责办理。记者在现场看到,柜台前办理上述出国留学金融服务的客户排起了长队,值班工作人员称:“4月份以来几乎每天都是如此。”

» 专家提醒

出国留学资金要提早规划

袁经理称,资金是出国留学中非常重要的环节。从家庭留学资金储备来看有两条路,家长应根据孩子留学目的地和家庭实际情况早作规划:一条是家长要有意识地为孩子出国提早存钱,以便能轻松地到银行拿到《个人存款证明书》,因许多国家对留学保证金存款期限都有具体要求,比如加拿大、澳大利亚要求存款存期至少在6个月以上,而英国则都要求存款存期不少于28天。

对于自有留学资金存期不充足的家庭,筹备留学资金的另一条“路”是向银行申请办理留学贷款。留学生凭借身份证、学校录取通知书填写贷款申请表,然后凭借《个人出国留学贷款通知书》可以到使馆进行预签证。在中信银行南京分行,该业务有多种抵、质押贷款方式可选择,方便快捷,适合留学需求。针对特殊情况,中信银行还推出“出国留学资金规划”的服务,为每一位客户量身定做一套资金规划,涵盖申请留学学校、留学签证申请、出国行前准备一直到成功出国留学的每一个用钱的环节,有效解决了学生及家长出国留学过程中的资金困扰。

此外,中信银行出国金融服务中心还提供家长联谊、留学生联谊、出国留学政策解读会等非金融服务,为留学生打造更丰富的生活学习交流平台。

快报记者 刘果

五一助您“日日聚金”

南京银行新推现金管理型理财产品

宏观调控正引发连锁反应,人们所面临的投资环境正在发生变化。同时,通货膨胀压力持续存在,如何让楼市中抽出的资金以及手中握有的闲钱跑赢CPI,成为时下人们最关心的话题。南京银行理财专家建议,如果手中有大额闲置资金,不妨尝试一下收益率超过活期存款的银行现金管理型理财产品。

马上是五一小长假,针对市民现金管理的这种需求,南京银行推出了一款当日认购、当天计算收益,并可在产品存续期内任意时间提出赎回、T+0到账的短期理财产品——日日聚金。据了解,这款产品年化收益率高于活期利率,交易灵活,比较适合对资金流动性要求高的投资者,或在其他理财计划间歇进行短期稳健理财的投资者。

流动性强、收益较高

记者了解到,这款产品投资对象为银行间市场国债、央行票据、高等级企业债券等固定收益产品。从收益情况来看,连续持有期少于30天,则年化收益率按照1.8%执行;而如果投资者连续持有该产品超过1个月,年化收益率将达2.0%,远高于活期存款及通知存款利率,该产品最长投资期限为2个月,超过2个月则不再计算收益。

对此,理财专家表示,目前市场上现金管理型产品的募集资金,大都集中配置于银行间市场国债、央行票据、高等级企业债券等固定收益产品,仅有部分产品还少量涉及信托融资项目与新股申购等领域。虽然该产品为非

保本浮动收益型理财产品,但因其主要配置资产安全性高,因此为低风险产品,预期收益实现概率普遍较大。

认购方便、交易灵活

据介绍,除了产品的安全性及收益情况较好之外,该产品另一个特色是,客户可以当日认购,当日开始计算收益。同时,投资人还可在存续期内任意时间提出赎回申请,本金及收益则会实时到账。

“这在最大程度上提高了投资者的资金使用效率,为投资人提供了高效、便捷、稳健的现金管理工具。”南京银行的理财经理表示:“灵活理财产品最大的特点就在于其出色的流动性和不错的收益性,是广大市民自主管理闲置资金的理想选择。”

此外,这款产品的认购也很便捷,客户的认购和赎回都可以在南京银行的网银上完成操作,免去了在柜面上排队的烦恼,足不出户,轻松享受高收益。

快报记者 刘果

» 小贴士

南京银行网银手册

新版网上银行对投资理财类业务做了重新整合,投资理财功能项下含卡内理财(活转定、活转通知)、国债购买、网银专属理财产品销售、第三方存管业务、基金业务等。通过这些功能,客户通过网上银行即可对个人资金投资渠道进行分配,如银行金融产品、股票基金产品,为客户的投资规划丰富了选择。



中信银行 95558
CHINA CITIC BANK www.citic.com



中信出国贷款 助您成就梦想

——中信银行出国贷款通——



美国之行 始于中信

——中信银行美国全程通——

中信银行与美国、澳大利亚、新西兰、英国、加拿大等国使馆建立了良好的合作关系,因此由中信银行开具存款证明与理财产品持有证明更为这些使馆所认可,借助银行信用提高个人资信水平,增加获得签证的成功率。



受美国大使馆委托中信银行代售美国信息中心密码预付卡、代收美国签证费、代传递美国签证申请材料。

中信银行南京出国金融中心地址:中山路348号(鼓楼医院旁) 电话:(025)83799402 83799195